
Leistungen:

Eingeschlossene Leistungen: Flusskreuzfahrt in der

gebuchten Kabinenkategorie, alle Hafen- und

Schleusengebühren, volle Verpflegung auf dem

Schiff, Getränkepaket Silber, Begrüßungsgetränk an

Bord, festliches Galadinner, Kaffee- und Teestation,

PLANTOURS Kreuzfahrten-Reiseleitung,

Informationsmaterial für Ihre Reise, sonstige

Leistungen laut Programm

Hinweis: Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiserücktrittskostenversicherung!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Getränkepaket Gold 135 €

Getränkepaket Platin 175 €

Getränkepaket Silber inklusive 0 €

Preis:

01.08.2024 - 06.08.2024

2-Bett-Außenkabine Piano Deck 899 €

2-Bett-Außenkabine,acht.frz.Bal.Cello

DK

999 €

2-Bett-Außenkabine,acht.frz.Bal.Violin

DK

1199 €

2-Bett-Außenkabine,frz.Bal. Violin DK 1299 €

2-Bett-Außenkabine,frz.Balkon,Cello

DK

1099 €

2-Bett-Suite,frz.Bal.,Violin DK 1499 €

Einzelkabine frz. Balkon Cello Deck 1599 €

Einzelkabine Piano Deck 1299 €

Romantischer Rhein & Loreley - MS LADY CRISTINA -

6 Tage

+ MS LADY CRISTINA – Neu im Programm

+ Passage Moseltalbrücke

+ Fahrt auf der Untermosel

MS LADY CRISTINA

Rhein-Kreuzfahrt mit Romantischer Rhein und

Loreley inklusive Fahrt auf der Untermosel

Attraktive JUBILÄUMSAKTIONEN!

Voller Vorfreude nimmt Sie der Rhein mit auf eine

abwechslungsreiche Reise. Was es in Köln und Bonn

wohl Besonderes zu entdecken gibt? Bei einem kurzen

Schlenker über die Untermosel kommt die

Moseltalbrücke in Sicht und macht Lust auf mehr.

Reichsburg Cochem, Burg Eltz oder Festung

Ehrenbreitsein - überall haben sich bezaubernde Perlen

der Baukunst in der faszinierenden Landschaft

versteckt. Am Romantischen Rhein noch schnell ein

Foto von der legendären Loreley gemacht, warten auch

schon die nächsten Highlights auf Sie: Ob

Schoppenstechertour, Schlenderweinprobe oder

Spaziergang durch Eltville - nach dieser Flussreise

haben Sie zu Hause viel zu erzählen.

Reiseverlauf:

1. Tag Frankfurt - Einschiffung - Panorama-Passage

Frankfurt

2. Tag Köln

3. Tag Fahrt auf der Untermosel mit Passage der

Moseltalbrücke Cochem

4. Tag Koblenz - Passage Romantischer Rhein mit

Loreley Bacharach

5. Tag Bacharach - Eltville

6. Tag Frankfurt - Ausschiffung nach dem Frühstück

Alle Zeiten sind Richtzeiten. Programmänderungen,

auch durch Hoch- oder Niedrigwasser, oder

Verzögerungen bei Schleusendurchfahrten sind

vorbehalten.

Richtpreise für Ausflüge: Geführte Stadtrundgänge ca.

€ 15 bis € 25 / Ausflüge mit Bus und ggf.

Eintrittsgeldern ca. € 35 bis € 85

Informationen zur An- und Abreise finden Sie auf

unserer Internetseite oder im Katalog

Fakulativ zubuchbar:

Stressfrei und entspannt zu Ihrer Kreuzfahrt anreisen.

Mit unserem neuen Partner, dem Bahnspezialisten

„railtour", können wir unseren Kreuzfahrt-Gästen nun

ein breiteres Angebot rund um die Bahnanreise

anbieten. Infos unter

https://www.plantours-partner.de/bahn.html.

Für Reisen ohne Gepäck empfehlen wir

www.tefra-gepaeckservice.de.

PKW - in Frankfurt stehen für Ihre Anreise mit dem

privaten PKW ausreichend Parkhäuser bzw. Parkplätze

in der Nähe des Schiffsanlegers zur Verfügung - die

jedoch kostenpflichtig sind.

Linkempfehlung: https://www.parkservice24.de.

Getränkepakete

Sie haben die Wahl zwischen drei attraktiven

Getränkepaketen!

Wählen Sie ganz nach Ihrem Geschmack und behalten

Sie die volle Kontrolle über Ihre Kosten an Bord!

Getränkepaket Silber (alkoholfrei):

Mineralwasser, Softdrinks (Cola, Cola light, Fanta,

Sprite, Bitter Lemon, Ginger Ale, Tonic Water), versch.

Fruchtsäfte und Fruchtsaftschorlen (glasweise) · 10%

Rabatt auf alle Flaschenweine · 10% Rabatt für

besondere kulinarische Veranstaltungen · 10% Rabatt

für Weinverkostungen

Für Sie bereits inklusive!

Getränkepaket Gold:

Mineralwasser, Softdrinks (Cola, Cola light, Fanta,

Sprite, Bitter Lemon, Ginger Ale, Tonic Water), versch.

Fruchtsäfte und Fruchtsaftschorlen (glasweise) · Bier

vom Fass · Weizenbier · Alkoholfreies Bier · Offener Sekt

und Prosecco (glasweise) · Auswahl an offenen

Weinen, sowie Hausweine (weiß/rosé/rot), (glasweise)

· Auswahl an Cocktails · 20% Rabatt auf alle

Flaschenweine · 20% Rabatt für besondere kulinarische

Veranstaltungen · 20% Rabatt für Weinverkostungen

Preis: 27 € pro Person/Nacht

Getränkepaket Platin:

Mineralwasser, Softdrinks (Cola, Cola light, Fanta,

Sprite, Bitter Lemon, Ginger Ale, Tonic Water), versch.

Fruchtsäfte und Fruchtsaftschorlen (glasweise) · Bier

vom Fass · Weizenbier · Alkoholfreies Bier · Offener Sekt

und Prosecco (glasweise) · Große Auswahl an offenen

Weinen, sowie Hausweine (weiß/ rosé/rot),

(glasweise) · Alle Cocktails · Große Auswahl an

Spirituosen · Barista Kaffee-Spezialitäten von der Bar ·

30% Rabatt auf alle Flaschenweine · 30% Rabatt für

besondere kulinarische Veranstaltungen · 30% Rabatt

für Weinverkostungen · zusätzliche Platin-Vorteile

Preis: 35 € pro Person/Nacht

Das gleiche Getränkepaket muss von allen Personen

einer Kabine für die gesamte Reisedauer und nur vorab

gebucht werden (Ausnahme: Kinder unter 18 Jahren).



Nicht auf andere Personen übertragbar. Ausschank

glasweise von 10.00 bis 24.00 Uhr. Getränke aus der

Mini-Bar sind nicht enthalten.

MS LADY CRISTINA

· Flusskreuzfahrtschiff im 4-Sterne-Plus-Segment*

· 144 Passagiere

· Elegantes Schiff mit 3 Kabinendecks

· Indienststellung 2006 unter Deutscher Flagge

· Länge: 110 m, Breite: 11,4 m, Tiefgang: 1,75 m

· Fahrstuhl zwischen Cello- und Violindeck, Treppenlift

zum Sonnendeck

· Überdachtes Außendeck im Bugbereich (Vorteil:

Ermöglicht den Aufenthalt im vorderen Außenbereich

bei Unterfahrt von niedrigen Brücken)

· Stromspannung: 220 Volt

Reisepapiere:

Deutsche Staatsangehörige benötigen einen gültigen

Reisepass oder Personalausweis.

Für alle anderen Nationalitäten werden wir eine

Optionsbuchung tätigen und innerhalb von 7 Tagen

über die für Sie zutreffenden Reisepapiere informieren.

Reiseversicherungen:

Bei einer Reisestornierung fallen laut AGB

Stornogebühren an. Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer Reiserücktrittskosten-, Reisegepäck-,

Reiseabbruch- und Reisekrankenversicherung.

Weitere Informationen erhalten Sie von uns.

Anzahlung:

20 % des Reisepreises p. P. nach Erhalt der

Reisebestätigung. Restzahlung 30 Tage vor

Reisebeginn. Ihre Zahlung kann per Überweisung,

Lastschrift oder per Kreditkarte (VISA oder MASTER)

getätigt werden. Ihre Zahlungen sind gemäß der

gesetzlichen Bestimmungen über DRSF, Deutscher

Reisesicherungsfonds GmbH, Sächsische Straße 1,

10707 Berlin, versichert.

Reisebedingungen:

Es gelten die AGB des Veranstalters.

Nützliche Hinweise:

Mindestteilnehmerzahl für die Kreuzfahrt: 125

Personen bis 8 Wochen vor Reisebeginn. Aufgrund

nicht vorhersehbaren Hoch- bzw. Niedrigwassers bzw.

Verzögerungen bei Schleusen- und

Brückendurchfahrten kann eine Änderung des

Reiseverlaufs notwendig werden. Im äußersten Fall

setzt unsere lokale Agentur bzw. Reederei für

unpassierbare Flussstrecken ein anderes verfügbares

Transportmittel ein oder bestimmte Programmpunkte

können nicht berücksichtigt werden. Schiffsliegeplätze

werden oftmals von mehreren Schiffen gleichzeitig

genutzt, die Schiffe liegen dann nebeneinander oder

hintereinander. Mit Sichtbehinderungen und

Geräuschbelästigungen muss dann gerechnet werden.

Diese Kreuzfahrt ist nur bedingt für Gäste mit

eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte sprechen Sie

uns an.

Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Veranstalter: PLANTOURS Kreuzfahrten, eine Marke der

plantours & Partner GmbH
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